



# 2014“十大风云甬商”评选今日启动

你身边有优秀企业家，赶紧来推荐

## 2014,宁波再启程

尽管全球经济风云变幻、尽管经济形势复杂不断考验着企业家经营决策的智慧，但经济大潮中的宁波企业家们直面考验，坚持探索。所谓艰难困苦，玉汝于成。今年以来，东方大港畔的甬商们勇立潮头、创业创新、敢为人先，以自己的智慧和果敢、汗水和辛劳，为全市经济社会的发展作出了积极的贡献。作为宁波经济界岁末年初的一次盛典，2014“十大风云甬商”评选活动今天再次启动。你身边有优秀的企业家，赶紧来推荐参与评选吧！

记者 殷浩  
通讯员 陈唯

2014年是我市经济社会转型升级三年行动计划的启动之年。这一年，宁波再启程。

在这一年里，市委市政府首次提出并大力实施“双驱动四治理”重要决策部署。改革驱动、创新驱动观念已深入人心。市政府提出“工业强市”战略，

强调我市要在2016年初初步建成工业强市，打造全国先进制造业的高地。宁波新材料科技城建设全面实施，举全市之力、集全市之智，打造城市经济发展的新引擎。

在这一年里，宁波工业经济、海洋经济稳步发展，宁波成为全国首个保

险创新综合示范区。宁波国际贸易逆势增长，港口集装箱吞吐量再上新台阶，整车进口突破1000辆关口；宁波家电业、服装业等传统产业创新发展迈出坚实步伐；电子商务等新经济迎来突破性增长，尤其是跨境电商进口业务破亿元领先国内。

## 2014,甬商再出发

三十而立。今年是邓小平同志发出“把全世界的‘宁波帮’都动员起来建设宁波”伟大号召30周年。30年前，邓小平同志的伟大号召激发了海内外宁波帮人士爱国爱乡、造福桑梓的巨大热情，纷纷返乡捐资助学、投资兴业。如今，面临转型升级、创新发展的甬商们再出发，砥砺奋进开创新的辉煌。

在这一年里，宁波企业

发展涌现出不少亮点。大众汽车杭州湾新区二期项目上马，成为国内规模最大的现代化轿车生产企业之一。东方日升5亿美元投资墨西哥创造宁波企业海外单体项目投资新纪录。东方电缆、宁波精达等2家企业成功上市。杉杉、太平鸟、奥克斯逆势扩张，谋求在新产业中的全国布局和海外设厂。宁波企业还纷纷进入股权投资、金融、电子商务、影视文化、服务外

包等新产业领域，成为搏击市场风浪、推进经济发展的中流砥柱。

在这一年里，福布斯中文富豪榜上又增加了2位宁波企业家的名字——孙平范、王剑峰。在这一年里，有21家宁波企业进入中国民营500强，有9家企业进入中国企业500强。

甬商，继续在财富英雄榜单上占据重要而显眼的位置。

## 2014， 风云甬商评选再次启动

风云变幻之际，岁末的盛典大幕再次拉开，让我们再次聚焦身边这些创造价值的财富英雄。由宁波市甬商发展研究会、东南商报社、中国宁波网、宁波广电集团联合主办的“2014十大风云甬商”评选今天再次启动。今天起，组委会接受报名，电话0574-87189651。可以预料，这次评选活动将成为宁波岁末年初一次经济盛典，也是解读宁波经济发展、企业发展的又一个窗口。

今年的风云甬商聚焦责任、创新、转型与突破和推动力。整个评选活动将历时3个月，颁奖盛典将安排在2015年1月底举行。整个评选活动将分各方推荐报名、专家评审和公众投票、颁奖典礼三个阶段，将产生年度带领

企业实现突破的“风云甬商”。评选的范围包括三大类：

1. 在宁波本地出生、本地创业发展的企业家；
2. 在宁波出生、在外创业发展的企业家；
3. 在外地出生，但在宁波扎根发展的企业家。

从现在起，今年的“十大风云甬商”评选活动正式进入报名推荐阶段。我们不以数据论英雄，只看企业对宁波经济的推动、创新和影响。评选不分企业大小、产值多少，均可参加。

你身边有优秀的企业家，可以拨打电话0574-87189651。

报名推荐阶段从现在起，到12月10日结束。为确保评选公平公正，本次评选不收取任何费用，也不接受参评企业家的赞助。

## 2014浙江进口展明日登场 汇集近万种商品 八大活动促销惠民

### 商报讯（记者 殷浩）

昨日，市政府新闻办举行新闻发布会，宣布2014浙江进口商品展览会将在明天正式登场。该展会面向市民大众开放，惠及近万种进口商品，组委会准备了八大精彩活动，欢迎广大市民前往参观。

据浙江进口展组委会主任、市贸促会会长顾正为介绍，本次展会位于会展中心8号馆，展览面积超过1.2

万平方米，汇集了来自东南亚、欧美、日韩、非洲等国家以及中国香港、澳门、台湾等地区的近万种商品展出，参展商品种类包括家居用品、家电电子、数码产品、厨卫产品、服装服饰、珠宝首饰、文创用品、食品农产品、老年用品、化妆品等。本次展会参展企业达到300多家，其中有126家境外企业是首次来甬参展。参展企业中不乏知名品牌如韩国三星、奥地利施华洛世奇、美国圣维尼、法国凯路仕、西班牙优立华等。

为吸引更多宁波市民前来参观，本次展会还推出了八大活动，包括早鸟入场有礼、微信扫描二维码抽奖、赠票刮刮乐抽奖、4万张购物抵用优惠券现场发放、进口商品一元起拍、10场特卖促销活动、东南亚进口美食体验试吃活动、现场体验活动等。

## 苹果数款付费游戏降至1元

商报讯（记者 余婧婧）昨天凌晨，不少果粉惊喜地发现手机里的App Store（应用商店）中出现多款付费应用和游戏降价至1元冰点价，例如好评率颇高、情节感人的冒险类游戏《地狱边境》，音效强劲、画质优良的音乐类游戏《Deemo》

等，此外还有多款摄影类应用与效率类应用。

11月17日晚，苹果公司与中国银联共同宣布，即日起持有中国国内发行的银联卡的App Store用户，可以使用银联卡购买各类应用产品。

因此有业内人士猜测

此举是苹果针对中国区增加的定价策略，也有可能是为了Apple Pay移动支付服务进入中国吸引消费。

此前，中国大陆用户购买App Store上的应用只能通过带VISA或者MasterCard标识的双币种信用卡、银行卡两种方式。

### 股市点评

## 市场仍存宽幅震荡可能

昨天两市大盘震荡整理为主，由于蓝筹股板块走势低迷，两市总成交3260亿元，继续保持萎缩状况。创业板指数昨天表现突出，当日指数大涨1.6%，中小盘题材股行情相当火爆。

昨天复牌的华谊兄弟巨量封停，阿里巴巴、腾讯、中国平安三大巨头高姿态参与

华谊兄弟36亿元定增方案。从盘口看，市场对于三大巨头的高调捧场反应强烈，该事件刺激文化传媒、电商概念、互联网、软件等相关板块涨幅居前，并带动题材股板块的行情趋于活跃。

在时点把握上，下周一开始又将进入新股申购期，届时11只新股可能冻结1.6

万亿元申购资金，巨大抽血效应或引发市场宽幅震荡，应提前防范。操作上严格控制仓位，并可适当采取个股区别对待的策略，反弹凌厉个股逢高减持，底部区域个股可耐心持有，等待反弹机会。

民族证券宁波营业部  
本文仅供参考

## 我国与近90个国家缔结各类互免签证协定 宁波人出境游选择更多了

商报讯（记者 周雁）宁波人出境旅游将更加便利了，选择也越来越多。随着美国签证有效期延长，更多国家加入了对中国免签的范围。此外，记者昨

日从多家旅行社了解到，今年美国、法国、英国等国家都对中国公民放宽了签证申请政策。

据新华社报道，已有近90个国家与中国缔结各类互

免签证协定。

同时，日本对中国个人游客多次入境签证发放条件放宽和印尼免签证费的消息已得到初步确认，目前只等领馆最后的发文通知。



今年对中国个人旅游者放宽签证政策的国家

国家	签证利好	具体政策
美国	签证有效期延长至10年多次往返	对于从事商务、旅游活动的中国公民，美方将颁发有效期最长为10年的多次入境签证，为从事留学活动的公民颁发有效期最长为5年的多次入境签证
日本	放宽对中国个人游客的多次入境签证发放条件	执行时间待领馆通知
印尼	免签入境	免签是免除了费用和手续(执行时间待领馆通知)
法国	缩短办签时间	签证时间从48小时至4天改为不超过48小时
英国	提供多次往返签证和快速办签服务	提供2年、5年、10年多次往返签证服务，新增3~5天快速签证、24小时快速签证以及护照借用增值服务
爱尔兰	与英国互相认可对方签证	英国-爱尔兰签证体系根据互惠签证协议运行，英国和爱尔兰互相认可凭借由对方签发的短期访问签证前往各自所辖地区
荷兰	简化了签证办理手续	前往荷兰进行商务活动、短期培训、文化交流及探亲访友的申请人，如全程仅访问荷兰一地，将不用提供机票及酒店订单